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  Môn: Toán 2 
 ĐÁP ÁN ĐỀ THI CHÍNH THỨC (Đáp án - thang điểm gồm 01 trang) 

 

1  2.0 

 

 
2

4

3
0

1

x
f x

x


 


,  1,x      0.5 

  2

1
0g x

x
  ,  1,x    0.5 

 
 

lim 1
x

f x

g x
   0.5 

Mà 
2

1

1
dx

x



  hội tụ 0.25 

Theo TCSS 2 
2

4
1

3

1

x
I dx

x

 
 

  hội tụ 0.25 

2  2.0 
   3 8( ), ( ) tf x t y t e   0.5 

'( ) 1; '( ) 1x t y t   0.5 
1

3 8 2 2

0

1 1tI e dt   0.5 

   1
3 8 11 8

0

2 2

3 3
te e e    0.5 

3  1.0 

 1 2
( ) : , 0 1

1 2

x t
AB t

y t

 
   

 0.25 

    
1

2

0

2 1 2 1 2 .2 1 2 .2I t t t dt         0.25 

 
1

2

0

2 2 2 4t t dt    0.25 

1
3

2

0

10
2 2 4.

3 3

t
t t

 
    

 
 0.25 

4  2.0 
 2x  , 0y   là nghiệm kỳ dị 0.5 

Khi 2x   và 0y                 

 
2 4 17

1 0
2

x y
dx dy

x y

  
    

 
0.25 

  17
2 1 0x dx dy

y

 
     

 
 0.5 

  17
2 1x dx dy C

y

 
     

 
   0.5 

2

2 17 ln
2

x
x y y C      0.25 

5  3.0 
 Nghiệm của  1 : 0 ( ) ( )ry y x y x   0.25 

Xét PT thuần nhất:  " '5 4 0 2y y y    

PT đặc trưng:  2 5 4 0 3k k    

có nghiệm đơn 1 21, 4k k   

0.50 

4
0 1 2( ) x xy x C e C e    0.50 

Vì 0   không là nghiệm của  3  nên 

0.s   Do đó 2( )ry x Ax Bx C    
0.50 

Đạo hàm: ' ( ) 2ry x Ax B  , " ( ) 2ry x A  0.50 

Thay ' "( ), ( ), ( )r r ry x y x y x  vào  1 . Khi đó 

ta được: 1, 3, 2A B C    
0.25 

2( ) 3 2ry x x x     0.25 

Vậy nghiệm của  1  là: 
4 2

1 2 3 2x xy C e C e x x      
0.25 

 
 
 
 
 

 


